Câu 1:  [0D4-4.2-1] (GK2 - K10 - Nhóm Wor - 2021- 2022) Cặp số 
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Câu 2:  [0D4-4.2-1] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021- 2022) Điểm nào sau đây thuộc miền nghiệm của bất phương trình 
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Chọn D
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Câu 3:  [0D4-4.2-1] (GK2 - K10 - Năm 2021 - 2022) Cặp số 
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Chọn B
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Câu 4:  [0D4-4.2-1] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021 - 2022) Trong các cặp số 
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 sau, đâu là một nghiệm của bất phương trình bậc nhất hai ẩn 
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Chọn C
Lần lượt thay cặp số 
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Câu 5:  [0D4-4.2-1] (GK2 - K10 - Nhóm Word - 2021 - 2022) Điểm nào sau đây thuộc miền nghiệm của bất phương trình 
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Câu 6:  [0D4-4.2-1] (GK2 - K10 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cặp số 
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Chọn C
Thay các cặp số 
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Câu 7:  [0D4-4.2-1] (GK2 - K10 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Điểm nào sau đây thuộc miền nghiệm của bất phương trình 
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Chọn A
Thay tọa độ điểm 
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 thuộc miền nghiệm của bất phương trình đã cho.
Câu 8:  [0D4-4.2-1] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Điểm 
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Câu 9:  [0D4-4.2-1] (GK2 - K10. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Điểm
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Thay điểm 
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Câu 10:  [0D4-4.2-1] (GK2 - K10 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng 
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 phần nửa mặt phẳng tô đậm trong hình vẽ bên là biểu diễn hình học tập nghiệm của bất phương trình nào dưới đây?
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Câu 11:  [0D4-4.2-1] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Hình vẽ nào dưới đây biểu thị miền nghiệm của bất phương trình 
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Câu 12: Câu  1:  [0D4-4.2-1] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Trường Tộ - Huế - Năm 2020 - 2021) Trong mặt phẳng với hệ tọa độ 
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 chia mặt phẳng tọa độ ra làm hai nửa mặt phẳng, trong đó miền nghiệm của bất phương trình 
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Câu 13: Câu  2:  [0D4-4.2-1] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Trường Tộ - Huế - Năm 2020 - 2021) Cặp giá trị 
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Câu  1: Câu  3: Xem thêm tại Website VnTeach.Com 
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